

- 1 АПР - 977

„КОММУНИСТ“  
Г. САРАТОВ

# УСПЕХ ТВОРЧЕСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ

Вторые места по итогам Всесоюзного социалистического соревнования среди театрально-зрелищных предприятий за второе полугодие 1976 года присуждены Саратовскому театру оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского и Саратовскому театру юного зрителя имени Ленинского комсомола.

Это результат плодотворной работы, которую проводят партийные, профсоюзные и комсомольские организации, коллективы театров. Претворяя в жизнь исторические решения XXV съезда КПСС, театры широко развили просветительскую деятельность, шефскую работу над селом, помощь самодеятельным коллективам.

Новыми интересными произведениями обогащается их репертуар. В афише театра оперы и балета прочное место заняли произведения русской классики: балеты «Лебединое озеро» и «Щелкунчик», оперы «Борис Годунов», «Вражья сила», «Демон», «Русалка». Много внимания уделяется пропаганде произведений советских авторов. Событием театральной жизни стала постановка оперы К. Молчанова «Русская женщина». Первыми в стране саратовцы осуществили постановку оперы ленинградского композитора М. Камиллова «Принцесса и король». Успехом пользуются детская опера Т. Хренникова «Мальчик-великан», балет А. Чернова «Овод».

Сейчас у труппы хороший рабочий настрой — театр готовится к гастролям в Москве.

Давнюю и прочную популярность завоевал у молодежи театр юного зрителя. Работая над спектаклями, посвященными жизни нашего современника, над произведениями классического репертуара, труппы главной целью избирают нравственное становление молодого человека, выбор правильного пути в жизни.

В последнее время репертуар театра обогатился такими интересными работами, как «В списках не значился» и «Не стреляйте в белых лебедей» Б. Васильева, «Премьера» Р. Каца, «Рассказ от первого лица» А. Гребнева, «Рыжик» А. Свириного. Важной задачей считает театр работу с сельскими зрителями.

Как большой всенародный праздник готовятся встретить коллективы театров 60-летие Великого Октября, стремясь стать деятельными помощниками партии в коммунистическом воспитании трудящихся.